

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Comuna Țepu, Județul Galați, în calitate de beneficiar, a demarat implementarea proiectului de investiție **“CENTRU DE ZI PENTRU COPII ÎN COMUNA ȚEPU, JUDEȚUL GALAȚI” – ID 142359828**, ca urmare a semnării contractului de finanțare cu numărul 51 din 27 decembrie 2023.

Finanțarea este acordată prin Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de șanse, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C13 – Reforme Sociale, Investiția I1: Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie.

Proiectul **“CENTRU DE ZI PENTRU COPII ÎN COMUNA ȚEPU, JUDEȚUL GALAȚI” – ID 142359828**, se implementează în perioada 21.03.2023 și 31.12.2024, valoarea totală a contractului de finanțare este de 1.926.017,10 lei, din care 1.632.861,99 lei reprezintă valoarea totală eligibilă nerambursabilă din PNRR și 262.775,11 lei reprezintă TVA eligibil.

Obiectivul general al proiectului constă în înființarea unui serviciu social fără componentă rezidențială, respectiv un Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți, conform codului serviciului social 8891CZ-C-II. Scopul acestui proiect este de a asigura incluziunea socială și de a preveni separarea copiilor de familiile aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comuna Țepu. Acest obiectiv va fi atins prin reabilitarea, dotarea și punerea în funcțiune a infrastructurii necesare pentru furnizarea serviciilor sociale.

Pentru efecte vizibile atât la nivelul comunității vizate, dar și la nivelul societății în general, proiectul vizează un grup țintă total de 42 beneficiari, copii în risc de abandon școlar.

În vederea îndeplinirii obiectivului general, în cadrul proiectului se vor realiza activități de reabilitare, dotare și funcționare a infrastructurii care va crea condițiile logistice pentru furnizarea serviciului social în conformitate cu Standardul de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor. Astfel, la finalul proiectului va exista un Centru de zi pentru copii, pentru furnizarea de servicii sociale pentru copii aflați în risc de abandon școlar.

Date de contact beneficiar:

UAT Comuna Țepu – Primar, RUGINĂ CĂLIN

Tel: 0236-869002

e-mail: primariatepu@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”